



平湖发布 今平湖客户端

平湖版

数字经济硬核增长 传统产业转型提速

新埭以发展韧劲三夺流动红旗奖

记者 李雨婷
通讯员 徐佳丽

本报讯 继今年一季度、半年度拿到流动红旗奖后,近日,在全市“决胜四季度勇夺六连冠”动员部署会暨三季度经济社会形势分析会上,新埭镇二度夺得流动红旗奖,为新埭镇高质量发展刻下浓墨重彩的一笔。这背后足见新埭镇经济社会发展的势头之猛,韧劲之强。

“我们新建的厂房面积将达25000平方米,将形成年产132000台电能质量治理设备、5000台绿电储能逆变器及能源路由器的生产能力,建设达产后,预计实现年产值3亿元以上。”说起未来的发展,费莱(浙江)科技有限公司董事长李稳良信心满满。昨天上午,费莱

(浙江)科技有限公司电气建设项目正式开工,将进一步扩大产能、提升效益,助推张江长三角科技城平湖园高质量发展。

费莱(浙江)科技有限公司是一家数字经济企业,专注于电力设备研发、生产、销售的专业公司,致力于输配电系统及各行业用户的功率因数补偿和谐波治理,业务覆盖冶金、石化、城市轨道交通等诸多领域,于去年1月签约落户,今年4月企业成功升规,今年1至9月产值已达8000多万元,全年预计将达1.2亿元。此次新厂房的开工建设,将带领企业开启发展的新征程。

费莱(浙江)科技项目的开工建设只是张江长三角科技城平湖园高质量发展的一个缩影。今年以来,张江平湖园(新埭镇)坚持

稳中求进工作总基调,按照“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的要求,紧紧围绕“全市数字经济发展新增长极”目标定位,持续、深入、全面推动经济稳进提质“十大百日攻坚行动”,全镇经济社会发展质效再提档,实现生产总值35.32亿元,增长6.2%,增速位居全市第一。全镇97家规上工业企业实现产值62.81亿元,同比增长26.6%;实现规上工业增加值14.05亿元,增长14.6%,增速位列全市第一;企业效益实现阶梯式提升,规上工业企业营业收入增长24.1%,列全市第一,利润总额增长56.5%,列全市第二。

作为“全市数字经济发展新增长极”,新埭镇大力发展以智能装备、电子信息、数字服务业为主导的数字经济产业,随着大族、润

泽、德耐尔、奉天、费莱等一大批优质数字经济项目的落户发展,全镇产业结构调整不断加快,发展质量不断攀升。今年以来,33家数字经济规上工业企业实现产值21.1亿元,增长46%,占比由同期的22.7%提升到33.5%。汉和、国冶星、费莱等今年新增的6家数字经济规上企业拉高了数字经济产值增速14个百分点。数字经济核心制造业增加值达4.7亿元,增长18.9%。此外,传统产业转型提速不断加快,箱包服装、塑料包装行业产值分别增长31.5%、38.2%。

人才公寓结构施工加速推

进,主体建设完成40%,1至9月投资额为1.5亿元;唯酷光电项目一期完成建设,投资达1亿元,其中今年设备投资6000万元;润泽信息港设备投资2.18亿元……随着项目投资的不断增加,新埭镇的经济势能也不断累积。今年1至9月,共完成固定资产投资27亿元,增长75.2%,其中数字经济投资9.46亿元,增长95%。工业投资和制造业投资分别增长115.2%、103.7%,高新产业投资和民间投资增速分别增长107.8%、46.6%,建安投资增长38.4%。发展后劲十足,经济活力不断增强。



第108期创新学堂举行 回顾发展史 奋进新征程

记者 金睿敏

本报讯 10月31日晚,第108期创新学堂学习活动举行。仲旭东、周军波、吴金华、何健等市领导参加。市委常委、常务副市长胡泓恬主持会议。

本期创新学堂以学习宣传二十大精神,全面回顾总结党的十八大以来平湖的发展成绩为主题。会上,市统计局、市档案局通过详实的数据和珍贵的影像对十八大以来平湖的发展成绩作了交流发言。2012年以来,全市经济规模不断攀升,地区生产总值由2012年的431.33亿元跃升至2021年的907.50亿元,人均GDP突破2万美元。在综合实力显著增强的同时,居民收入连续迈上新台阶,十年间城乡居民人均可支配收入年均分别增长7.5%、10.1%。

胡泓恬在主持中说,平湖十八大以来的十年是踔厉奋发、蝶变跃升的十年。这十年既是一部平湖经济社会的发展史,更是一部大家团结带领全市党员群众,用汗水共同书写的创业史和奋斗史,大家既是亲历者,更是历史的开创者、书写者。下一步,要学习贯彻落实好党的二十大精神,主动对标上级各项工作部署,推动各方面工作再创新高,再续“金平湖新崛起”的当代新篇。

礼赞凡人善举 凝聚奋进力量

言成声

匠心筑梦,文明有礼。近日,我市发布了2022年度上半年平湖好人榜,共有助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲、战疫平湖好人等六个类型19例“平湖好人”光荣上榜。他们来自各行各业,尽管身份不同、职业不一样,但他们的共同特征与最可贵之处在于汇聚涓滴之力、从细微处着手,在平凡中创造出了不平凡业绩,用小爱凝聚起了人间大爱,在社会树立起了一座座的道德丰碑。

比花儿还美丽的是人们绽放的心灵;比歌儿还动听的是普通人温暖的故事。此次上榜的19位(例)平湖好人,各有各的平凡与伟大,他们的事迹温暖人心、催人奋进,让人不禁为之动容。“我会继续做你们老师!”为了这句承诺,嘉兴好人、平湖市道德模范金梦依一允就是3年,2017年大学毕业后,金梦依不顾家人反对,来到四川省西昌市昭觉县哈甘乡的哈甘基点校支教,就像一盏灯照亮了孩子们前行的路;浙江工匠、平湖市劳动模范李成伟从一名普通保洁员干起,到一手创办迪邦保洁服务有限公司的人生经历,生动诠释了勤奋成就美好人生、劳动创造幸福生活的真谛;时代楷模、全国劳模、全国最美志愿者钱海军坚持电力服务岗位三十年,甘为人梯奋力奔跑,亮灯温暖千家万户的先进事迹更是为现场所有人带来了一次精神洗礼……

城市有温度,生活有温情,市民有温暖。近年来,我市高度重视公民道德建设,通过评选表彰、宣传引导、作用发挥、关爱礼遇四大机制,广泛选树民间道德典型,着力打造金平湖人文道德高地,数以百计的身边好人通过榜单走进群众视野、融入百姓生活。他们爱岗敬业、爱岗敬业、勇于创新、德意进取和助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲的精神风貌,集中展示了平湖儿女的大爱情怀和高尚品格,是平湖这座“全国文明城市”的骄傲和荣耀。

党的二十大报告中指出,社会主义核心价值观是凝聚人心、汇聚民力的强大力量。这些来自群众的平湖好人的凡人善举,被口口相传、广为熟知,犹如一粒粒火种、一面面旗帜,闪耀道德星空、迸发时代光芒,已成为平湖培育和践行社会主义核心价值观的重要载体,为我市奋力打造“重要窗口”最精彩板块的新崛起之城,注入了强大的精神动力和丰富的道德滋养。

人们常说,榜样是“看得见的哲理”。伟大时代呼唤伟大精神,崇高事业需要榜样引领。追寻榜样的事迹,感受榜样的力量,往往容易让人更加坚定为梦想去奋斗、为事业去拼搏。我们礼赞凡人善举,就是要深入践行党的二十大精神,推动公民道德建设,弘扬中华传统美德,提高全社会文明程度;我们礼赞凡人善举,就是要培育这座城市见贤思齐、崇德向善的良好社会风尚,让道德之风润人心,让文明之花绽放到城市的各个角落;我们礼赞凡人善举,就是要凝聚奋进力量、激昂干事斗志、驰骋青春赛道,让个人奋斗与平湖“两个先行”的发展建设同频共振,让“平和、报本、勇猛、精进”的新时期平湖精神闪耀出更加灿烂的光芒。



宣讲进乡村进网格

近日,在新埭镇大齐塘村、星光村,村干部们结合近几年村里的发展变化,为网格员、老党员、村民宣讲二十大精神。

摄影 王强 金杰 徐佳丽 谢付良

独山港“勤劳富手”助农勤劳致富

记者 杨昊玥
通讯员 张其良 张丹燕

本报讯 “我年纪大了本来能做的事情就少,现在能做一些村里的清理工作也挺好的,简单劳动一下对身体也好。”独山港镇韩家庙村村民徐桂清说,通过“勤劳富手”,徐桂清每个月可以拿到将近1500元的工资,基本满足他每月的日常开销。

徐桂清的这份收入,得益于今年独山港镇以数字化思维推动农村发展而推出的数字化平台“治惠富”。9月,“治惠富”下的“勤劳富手”功能在韩家庙村正式

展开试点,让农村闲散劳动力找到了共富平台,为农民增收增添了智慧力量。

当天上午,记者来到独山港镇韩家庙村胡家桥宅基,看到4名工人正在开展房前屋后环境的提升整治工作,徐桂清正在这里里忙碌,他告诉记者,自从8年前土地流转后,他就做起了建筑工人,近两年因为腿脚不便,就一直空闲在家。就在上个月,“勤劳富手”开始在村里试点,让69岁的他在家门口实现了再就业。

记者进入“勤劳富手”后看到,页面上可供选择的工作订单

基本分为环境整治、垃圾分类、全域保洁等8个版块。平台上的工作通常比较简单,无门槛,且用工灵活,很受村里老年人的欢迎。遇到老年人不会使用智能手机的情况,韩家庙村便组织了几名红色领路人,老年人就可以通过红色领路人接单进行劳动。“有了‘勤劳富手’后,村里开展日常工作的任务更清晰了,目标也更明确了。我们所有的村干部,甚至镇里的分管员,他们都可以通过小程序或后台清晰地看到今天韩家庙村的用工在哪里、做什么、多少人,对于我们监督也更加方便了。”独山港镇

韩家庙村村委会副主任冯亚芳说。“勤劳富手”在解决农村闲散劳动力的基础上,让村民通过自己的双手勤劳致富,将农村建设得村民富。

独山港镇计划“勤劳富手”在韩家庙村试点的基础上,在全镇进行逐步推广。并计划投入资金约200万元,成立“勤劳富手”人力资源公司,首期通过承接环境整治、零星维修、家政服务等服务用工,依托“治惠富”平台模块,进一步优化业务呼叫和业务质量监督体系,把机械化的叫工、点工、监督等工作,交给平台来实现,有效破解基层叫工慢、督工烦、验工

难等现实问题。据了解,项目全部运作后,预计年流水将突破3000万元,净收益超150万元,可提供闲散劳动力工作岗位1500余个。独山港镇农业农村办副主任杜芸梅告诉记者,独山港镇计划通过若干年的努力,逐步形成全镇统一的农村闲散劳动力用工市场,实现村民勤劳致富,集体统筹增收,达到经济效益和社会效益双提高的目的。

共富路 看平湖 重大主题报道
浙江平湖工银村镇银行

平湖国际物流服务进入便捷高效时代

全市首个德资服务业世界500强投资项目昨开业

记者 胡佳英
通讯员 倪燕勤 姜俊霞

本报讯 昨天上午,德铁信可平湖物流中心举行开业典礼,这意味着经过三年多时间的建设,这座自动化、智能化、绿色化的物流园正式运营。作为全市首个德资服务业世界500强投资项目,德铁信可平湖物流中心的开业,是平湖经开中德(平湖)产业合作园的重要配套设施,也将推动平湖经开整个生产性服务发展。

德铁信可可是全球物流领域中的佼佼者。德铁信可平湖物流中心项目总投资达1亿

美元,注册资本4000万美元,是德铁信可在大中华区全资建造的首个高标准二类物流中心,共设有11个库区,总建筑面积超过54000平方米,投运后将广泛服务于工业产品、医疗保健、电子商务以及高科技产品等领域的多家客户企业;待满仓后,项目年营业收入4亿元,亩均税收30万元。

自动化立体仓库,是德铁信可平湖物流中心的一大亮点。走进自动化立体仓库,一排排高科技的货架展现在眼前,再配备巷道有轨堆垛起重机、输送系统、自动化控制系统、计算机仓库管理系统及相关设备,就组成

了一座自动化立体仓库。有别于一般仓库,德铁信可平湖物流中心的自动化立体仓库实现了仓库高层合理化,存取自动化,操作简便化,大大提高了空间利用率、降低了物流成本。更有别于一般物流项目仅限于运输、仓储等功能,德铁信可平湖物流中心还将针对医疗器械、电子产品,甚至药品、保健品等开展自营物流服务,并将开展电子商务等增值服务。

回顾过去三年的建设,如今看着项目投产运行,德铁信可大中华区首席执行官 Vishal Sharma感慨万分,他说平湖是世界上最具活力的城市之一,他们团队

能够完成这个项目建设离不开平湖市、平湖经开区两级干部给予他们的支持和帮助。“项目自动化水平,在我们业内属于最佳,我们也会继续扩大业务规模、扩展服务模式,支持政府实现可持续发展目标,为平湖经济发展创造更多价值。”Vishal Sharma说道。

近年来,我市加强服务业顶层设计,明确了服务业“4+3”产业体系,即重点发展以科技服务、

软件信息、现代物流、商务服务为主要内容的生产性服务业,以现代商贸、文化旅游、医养康体等为主要内容的生活性服务业。作为现代物流业的重要一员,德铁信可平湖物流中心的正式开业,是平湖经开服务业发展新局面的重要例证,将为平湖经开乃至平湖全市企业带来便捷高效的国际物流服务,也将为平湖加快产业转型升级、扩大对外开放注入新动能。



讲文明 树新风 公益广告

巩固全国文明城市创建成果 做崇德向善文明有礼平湖人



嘉兴市交通学校
地址:平湖市当湖街道王坟大港段88号(百悦广场南侧)
诚信、康教、优质服务是我们永恒的追求!
招生热线:85087171 驾培85087979全日制
友情提醒:关注天气,注意交通安全

今天多云到晴。明天多云到阴,偏东风3到4级。今天白天最高气温22℃,明天早晨最低气温12℃。